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Vous changez de téléphone :

pas de panique
Comment transférer ses photos, ses contacts ou encore sa musique de l'ancien au
nouveau smartphone? Voici quelques solutions en fonction du système de l'appareil.

DE IPHONE A IPHONE
La synchronisation des téléphones
portables d'Apple s'effectue via le

logiciel iTunes, présent sur tous les

Mac et disponible gratuitement sur
PC.

Si vous ne possédez pas iTunes,

téléchargez-le depuis le site www.apple.
com/chfr/itunes/download
Connectez l'ancien iPhone à votre
ordinateur à l'aide du câble USB. Si

iTunes ne s'est pas ouvert automatiquement,

lancez-le manuellement.
Choisissez l'option «Sauvegarder»,

accessible depuis le menu
«Fichier > Appareils».
Débranchez l'appareil et connectez

le nouveau smartphone à

l'ordinateur. Dans iTunes, choisissez

l'option «Restaurer» depuis le menu
«Fichier > Appareils».
A noter qu'il est possible de faire le

transfert avec le système iCIoud.
Des informations sont disponibles
sur le site support.apple.com/fr-ch/
HT203977.

D'ANDROID A IPHONE
Pour cette opération, deux options
s'offrent à vous.
Répétez les étapes 1) et 2) de
la marche à suivre «D'Android à

Android ».

Puis, depuis l'iPhone, synchronisez

vos données avec votre
compte Google. Pour cela,
rendez-vous sous «Réglages > Mails,
contacts, calendriers, etc.» et ajoutez,

pour chacun de ces éléments,
votre compte Google en insérant
l'identifiant et le mot de passe.
Il est aussi possible d'utiliser
l'application Android «Migrer
vers iOS». Lors de la mise en route
de l'iPhone, choisissez «Transférer
les données depuis Android», puis
retournez sur l'appareil Android et
lancez l'application «Migrer vers
iOS ».
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Des informations complémentaires sont

disponibles sur le site support.apple.com/fr-ch/

HT201196

D'ANDROID A ANDROID
La méthode diffère entre les contacts ou l'agenda et les données multimédias. Pour
la première partie, un compte Google (gratuit] est nécessaire.
Si vous ne disposez pas d'un compte Google, créez-le depuis le site

accounts.google.com/signup?hl=fr
Liez votre ancien appareil à votre compte Google en
allant dans les paramètres sous «Comptes > Ajouter
compte », puis choisissez « Google », entrez vos données

et synchronisez les comptes.
Lors de l'activation du nouveau téléphone Android, associez

votre compte Google afin de récupérer les données
Pour la musique, les photos ou les vidéos, le transfert
peut se faire manuellement en connectant son appareil à un
ordinateur à l'aide d'un câble USB. Le smartphone s'affiche alors comme
une clé USB dans l'explorateur de fichiers.
Si vous possédez un Mac, il convient de télécharger le logiciel gratuit
Android File Transfer (www.android.com/filetransfer] sur votre ordinateur.
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DE IPHONE A ANDROID
Si vous ne disposez pas d'un compte
Google, créez-le depuis le site

accounts.google.com/signup?hl=fr
Liez votre nouvel appareil au compte
Google en allant dans les paramètres
du smartphone sous «Comptes >

Ajouter compte», puis sélectionnez

«Google» et entrez vos données.

Depuis l'iPhone, synchronisez les

contacts, l'agenda ou autres avec
votre compte Google. Pour cela,
rendez-vous sous «Réglages > Mails,

contacts, calendriers, etc.» et ajoutez,

pour chacun de ces éléments, votre

compte Google en insérant l'identifiant

et le mot de passe.
Retournez dans les paramètres
du nouvel appareil Android. Dans

«Comptes > Google», cliquez sur
l'adresse Gmail et synchronisez les

éléments souhaités.

Pour la musique, synchronisez
votre iPhone avec votre ordinateur
en utilisant le logiciel iTunes. Branchez

ensuite votre nouvel appareil
également via USB. Allez dans le

dossier « Musique > iTunes > iTunes

Media». Copiez-collez les fichiers
désirés dans le dossier «Music» du

smartphone.
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